



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 15-10-2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Μανώλης Αγγελάκας: Δίνουμε τεράστια σημασία
στην αντισεισμική θωράκιση της χώρας**

Πραγματοποιήθηκε σήμερα από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου – Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου και τον Οργανισμό Αντισεισμικού Σχεδιασμού & Προστασίας (Ο.Α.Σ.Π.) το προγραμματισμένο Εργαστήριο Επιχειρησιακού Σχεδιασμού για Σεισμό, με τη συμμετοχή των Διευθύνσεων Πολιτικής Προστασίας των Δήμων που ανήκουν στις Περιφέρειες Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου.

Αντικείμενο του Εργαστηρίου ήταν η βέλτιστη επιχειρησιακή ετοιμότητα και η άμεση ανταπόκριση των μηχανισμών πολιτικής προστασίας στη διαχείριση καταστάσεων έκτακτης ανάγκης μετά από σεισμούς, καθώς και η αποτελεσματική διαχείριση των συνεπειών τους.



Στιγμιότυπο από το Εργαστήριο Αντισεισμικής Προστασίας

Χαιρετίζοντας την έναρξη των εργασιών του Εργαστηρίου, ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης **Μανώλης Αγγελάκας**, μεταξύ άλλων, ανέφερε ότι αυτού του είδους η εκπαίδευση και ο συντονισμός των φορέων Πολιτικής Προστασίας, που περιέχει πραγματικές ασκήσεις ετοιμότητας, είναι απαραίτητες και αναγκαίες προϋποθέσεις για μια χώρα σεισμογενή, όπως η Ελλάδα. Δείχνει, δε, τη σοβαρότητα και την υπευθυνότητα με την οποία ο κρατικός μηχανισμός αντιμετωπίζει τα θέματα των φυσικών καταστροφών και ιδιαίτερα της αντισεισμικής θωράκισης.

«Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση δίνει τεράστια σημασία στον τομέα της Πολιτικής Προστασίας και καταβάλλει κάθε προσπάθεια ώστε στην πιθανότητα μεγάλου σεισμού ή άλλων καταστροφικών φαινομένων τα δυσμενή αποτελέσματα να είναι όσο το δυνατόν μικρότερα», κατέληξε ο κ. Αγγελάκας.

Την παρουσίαση της δομής και του Εργαστηρίου έκαναν στα παρευρισκόμενα στελέχη των Δήμων ο διευθυντής Πολιτικής Προστασίας της Α.Δ.Π.Δ.Ε.Ι **Δημήτρης Κατσαρός** και η Προϊσταμένη του Τμήματος Σχεδίων Έκτακτης Ανάγκης του Ο.Α.Σ.Π. **Χ. Γκουντρομίχου**, που ήταν και οι υπεύθυνοι για τη διοργάνωση της εκδήλωσης.

Αντίστοιχο Εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί, για τους Δήμους της Πελοποννήσου, στην Τρίπολη, την Τρίτη 22/10/2013.